
 

Офіс Посланого Пророка 

*********** 

ПРОРОЧНЕ ПОСЛАННЯ НА 2026 РІК 

Улюблені Господа, мир вам у 2026 році! 

        Перш за все, я хочу висловити свою вдячність Господу за те, що Він був добрий до всіх 
нас протягом усього 2025 року! Господь учинив великі речі, і це дивне в очах наших. Йому 
одному — слава! 

Що Дух Господній говорить Церкві та щодо України? 

Вступ 

       У 1995–1996 роках, під час молитви та пошуку розуміння пророчого призначення 
України, Господь відкрив мені стан України через пророчі образи з п’ятого розділу книги 
Плач Єремії. Пізніше Господь сказав мені: 

     «Душа України перебуває в облозі й загублена. Але є надія. Україна буде оживлена й 
відновлена не політичними засобами, а Моїм Духом. Коли Мій народ (Церква) буде 
молитися й шукати Мене, Я пошлю Мого Духа й утішу тих, що плачуть. Скажи Церкві 
молитися й шукати Мене заради нації». 

       Відтоді я докладав зусиль, щоб ділитися цим посланням і закликав Тіло Христове почути 
та послухатися Господа, щоб уникнути «суду». Але мене зневажали, висміювали, а деякі 
навіть називали «лжепророком» (див. Єзек. 33:30–33). Стережіться зневажати посланих 
Божих пророків (Іс. 28:22). Дехто навіть намагався зупинити моє служіння в Україні. Але 
жодна людина не може зупинити того, кого Бог покликав і послав! Уся слава — лише Богові! 

       Дякуємо Богові, що Він зберіг Україну як націю, але ціна цього надто велика! Ми ніколи 
не повинні забувати заплачену ціну. Коли Божий народ відмовляється слухати голос 
пророків, яких Бог посилає, він дозволяє «потрясінню» прийти на націю! 

      Тепер же «потрясіння» завершилося. Прийшли «мир і безпека» (Лев. 26:5–6)! Проголосіть: 
«АМІНЬ!» 

 

 

 

 

 

 



Пророчі паралелі щодо України сьогодні 

Що було, воно й буде, і що робилося, буде робитись воно, і немає нічого нового під 
сонцем!... Буває таке, що про нього говорять: Дивись, це нове! Та воно вже було від 
віків, що були перед нами! (Екл.1:9,10) 

          Ми живемо в дні «пророчих паралелей» і «таємниць». Сучасна ситуація України є 
пророчою. Імперіалістичне вторгнення Росії є паралеллю до того, що в давнину зробила 
Ассирія. Бог говорить до нас через пророчі паралелі. 

         Не вдаючись у багато деталей, я хочу поділитися тим, що Господь відкрив мені. 

         Основою є історія давнього царя Єзекії, описана в 2 Царів 18–20, 2 Хронік 29–32 та Ісаї 
36–39. Пророчі паралелі між президентом Зеленським та Україною відкриваються в образі 
давнього царя Єзекії та південного царства Юди. 

          У наступній короткій презентації я покажу пророчі сцени з давніх часів і відкрию 
вам паралель у нашій сучасній пророчій реальності: 

Пророча сцена — 1 

       Під час правління Єзекії велика Ассирійська імперія на чолі з царем Сеннахерібом 
вторглася в Єрусалим з метою приєднати його до своєї імперії. Але цар Єзекія збудував 
сильний опір і оборону своєї держави. Він заохочував народ уповати на Бога й не боятися 
ассирійської військової могутності. Народ піднявся, збудував укріплення навколо 
Єрусалима та мужньо оборонявся. 

Сучасна пророча паралель — 1 

    Російська Федерація (імперія) на чолі з Путіним, зі своєю так званою «другою за 
потужністю армією у світі», вторглася в Україну з планом позбавити її державності та 
анексувати. 
     Президент України Зеленський, як головнокомандувач, мобілізував народ України і 
народ України створив сили спротиву — «територіальну оборону». По всій Україні люди 
стали проти російського вторгнення, і держава була збережена. 

Пророча сцена — 2 

      Цар Єзекія також уклав союз із царем Єгипту та зібрав зброю, щоб продовжувати 
оборонну боротьбу проти жорстокого ассирійського вторгнення в південне царство Юди. 

Сучасна пророча паралель — 2 

     Президент Зеленський, хоча спочатку це було нелегко, зумів переконати світових лідерів, 
особливо Європи та США, які прийшли на допомогу, постачаючи зброю та інше військове 
обладнання для спротиву російській агресії. Формально був створений союз оборонної 
допомоги Україні, що складається з 50 країн, які збираються на авіабазі США в Рамштайні, 
Німеччина. 32-ге засідання відбулося в грудні 2025 року. 

Пророча сцена — 3 

      Цар Єзекія рішуче повстав проти ассирійського панування в Єрусалимі та наполягав на 
суверенітеті й незалежності своєї держави. 



Сучасна пророча паралель — 3 

      Президент Зеленський рішуче протистоїть російському впливу в Україні та наполягає на 
суверенітеті й незалежності України як нації. 

Пророча сцена — 4 

      Цар Єзекія став свідком захоплення й знищення північного царства Ізраїлю 
ассирійською імперією, а згодом — вторгнення в Єрусалим. 

Сучасна пророча паралель — 4 

      Президент Зеленський був свідком анексії Криму та подальшого руйнування 
Донбаського регіону у 2014 році, а пізніше — повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 
року. 

Пророча сцена — 5 

      Хоча цар Єзекія ніколи не хотів мати жодних справ із царем Ассирії Сеннахерібом, він усе 
ж увійшов у переговори з ассирійцями. Однак він рішуче відкинув їхні вимоги поступитися 
територіями та платити данину. 

Сучасна пророча паралель – 5: 
      Президент Зеленський, незважаючи на безумні вимоги, які висував Путін з Росії, 
продовжує йти дипломатичним шляхом і вести переговори з росіянами щодо завершення 
війни в Україні, за участі США як головного посередника. Зеленський відмовився 
схилитися до вимог Росії, які фактично означали капітуляцію. 

Пророча сцена – 6:  

       Прагнучи зберегти життя свого народу, в один із моментів переговорного процесу цар 
Єзекія погодився і віддав ассирійцям данину, думаючи, що це полегшить ситуацію. Він дав 
30 талантів золота і 300 талантів срібла. 

Сучасна пророча паралель – 6: 

        Під час переговорів Президент України, бажаючи якнайшвидше завершити війну та 
уникнути подальших смертей, погодився і підписав зі США (головним посередником) угоду, 
яка дозволяє США доступ до видобутку дорогоцінних корисних копалин в Україні. (Ми 
можемо назвати це «даниною» Президенту Трампу, який, здається, займає проміжну 
позицію у своїх відносинах з російським Путіним.) 

Пророча сцена – 7: 

     За днів царя Єзекії, коли ассирійці та їхній цар Сеннахірім вторглися в Єрусалим і Юдею, 
пророк Ісая був голосом Бога в тій землі. Він сміливо говорив посеред невизначеності, 
запевняючи народ у мирі та процвітанні (Іс. 37:30–35). 

Сучасна пророча паралель – 7: 

       Бог не змінився. У ці дні російського вторгнення та облоги України Бог Своїм провидінням 
обрав і послав голос до України в особі Сідні Інносента. Подібно до пророка Ісаї, Божий 
слуга бачив усе, що відбувається в Україні, не зі слів інших, а на власні очі. 



      За місяць до вторгнення, 30 січня 2022 року о 03:00 ночі, Господь пробудив Свого слугу 
від сну і сказав йому:  

«Війна наближається. Скажи церкві молитися, щоб страх війни не затьмарив Україну. 
Божественна мужність зійде на націю та її народ. Продовжуйте молитися за країну…» 

      Того ж дня, у неділю, в Києві Божий слуга повів церкву в молитві згідно з Господнім 
повелінням. У результаті Україна стала синонімом слова «мужність». 

     Примітка: У цій пророчій презентації я навмисно вирішив не зосереджуватися на Росії та 
Путіні, хоча я знаю їхню пророчу долю. Важливо те, що стосується України та що Бог думає 
про нас! 

Що говорить Господь на цей час? 
«Рік 2026 стане початком процвітання й достатку. Мир повернеться на землю 

України заради Сіону, Церкви та поширення Царства Божого…» 

Примітка: Як завжди, Божий суверенітет проявляється у втручанні в справи людей, бо Він 
не хоче, щоб усі загинули й пішли в пекло, але щоб усі прийшли до спасіння в Господі Ісусі 
Христі (2 Пет. 3:9; 1 Тим. 2:1–4). 

Стосовно нас – Церкви 

      Тепер стосовно нас, Церкви «Жива Благодать». Ми живемо у пророчій паралелі часу 
царя Єзекії під час нашестя ассирійців. 

      Переїзд до Канева відбувся в сезон вторгнення Росії. І відтоді, як ми розпочали служіння 
в Каневі, ми входимо у третій рік — 2026.  

                                                                   І ось це пророче слово: 

«А оце тобі знак: їжте цього року збіжжя самосійне, а другого року саморосле, а 
третього року сійте та жніть, ... й їжте їхній плід.»  (Iс.37:30) 

Дух Господній говорить до нас: 

« Мої знаки першого та другого років з вами. Бачите, у Каневі Я дав вам (віруючим у 
церкві) плоди, над якими ви не працювали. Тепер настав третій рік! Це початок — нова 

ера. Сезон, рік “сіяння” і “жнив”. Буде багато плоду. Швидкі жнива — сіяння і жнива 
відбуватимуться одночасно. Приготуйте й укріпіть свої руки для жнив. І нехай ваші очі 

будуть спрямовані на жнива». 

Отже, пророчо 2026 рік стане для нас роком  

«НОВА ЕРА — ПРОРИВНА ПЛІДНОСТЬ». 

 

 

 

 

 



 

Пророчі об’явлення, висловлювання та очікування – 2026 

Що несе для нас “третій” рік? 

• «Більше не буде марного сіяння — кожне зерно (кожне зусилля) принесе швидкий і 
надприродний урожай» (Ам. 9:13). 

• «Це рік прискорення — божественного прискорення. Надприродне накладання, 
коли жнива приходять швидше, ніж сіють руки. Зараз — цей момент!» 

• «Затримка завершена. Час очікування закінчився. Проривна плідність 
починається зараз. Це порядок дня». 

• «2026 рік побачить воскресіння всього, що вважалося “мертвим”. Те, що ви 
називали “закритим” або “неможливим”, буде відкрите й стане можливим» (Дії 
10:40). 

• «Об’явлення, що відкривають і трансформують долі, будуть дані всім, хто 
слухняний» (Бут. 22:4). 

• «2026 рік — сезон святкування та піднесень» (Бут. 40:20). 

• «Мале стане великим, і незначне примножиться» (Іс. 60:22). 

• «У 2026 році ми, як церква і як окремі особи, переживатимемо відчутні відвідини 
Господа, як ніколи раніше» (Вих. 19:11). 

• «У 2026 році, як ніколи раніше, відбуватимуться чудеса зцілення від усіх видів 
хвороб і немочей». 

• «2026 рік ознаменує початок достатку та процвітання. Тому твердо станьте в 
Моїй угоді багатства». 

• «Час для нових підприємств настав. Не дивіться на неможливе, бо Я, Господь, 
роблю все можливим». 

• «Прийшла хвиля зростання. Працюйте старанно, щоб зростати». 

• «2026 рік позначає дні пробудження. Моя духовна революція починається зараз» 
(Ос. 6:2). 

• «Усі, хто насміхався з вас у минулому, побачать ваше піднесення в сезоні 2026 року 
й будуть посоромлені» (Мт. 27:63). 

• «Жнива вже тут. Це дні збору душ. Ті, хто старанно працюватиме в служінні жнив 
душ, будуть надприродно винагороджені в сферах життя, яких навіть не 
очікували. Це Мої виміри — де все можливе»(Ів. 4:36; Іс. 9:3; Ам. 9:13). 

• «Починаючи з 2026 року — більше жодного руху вниз. Усе буде тільки вгору. Про вас 
буде сказано: “від слави до слави”»(Прип. 4:18; Мр. 16:1–6). 

• «Я бачу сімейний порядок і усталеність – світло прийшло для сімейної 
трансформації: члени ваших сімей, як відступники, так і ті, хто ще не сповідує 



Христа вперше, готові та рухаються до Христа (до церкви з вами). Коли це 
станеться, довгоочікувана радість і веселощі будуть у ваших домівках». 

• «Я бачу безліч можливостей, схожих на потоп, у сферах кар’єрного зростання та 
роботи. Ті, хто шукає роботу та має чітку мету змінити місце роботи, зараз 
переживають свій найкращий період». (Іс. 1:19, Іс. 3:10) 

• «Я бачу, як деякі люди відходять від твого життя. Господь каже: «Радійте, бо як 
Лот мав відокремитися від Авраама, щоб Авраам увійшов у Свою справжню долю 
та отримав обітницю, так само Господь робить зараз». 

• «2026 рік ознаменує початок передачі надприродного багатства. Однак, щоб 
відчути цей вимір багатства, Мій народ повинен бути добре позиціонований у 
заповіті» (Повторення Закону 8:17-18, Вих. 12:35-36. 2 Кор. 9:7-11). Нехай Мій народ 
розвиває мудрість, щоб керувати Моїми ресурсами згідно з Моїм заповітом, бо 
заповіту Мого Я не порушу. (Пс. 88:35) 

• • Дух Господній каже: “Скажіть їм, що зараз не час лінуватися. Час піднесення 
настав, але ліниві й невірні не успадковують його». 

• Дух Господній каже: «Я ввів тебе в пору Мого пробудження. Будь пильним у дусі. Ходи 
зі Мною. Виконуй Мої заповіді, і життя твоє буде, як золото» (Зах. 4:1-2). 

         9 грудня 2025 року я побачив видіння армії лідерів різних підприємств та 
бізнесів. Побачивши це, Господь промовив до мене: «Почни вивільняти 
апостольський дух на Мій народ. Вони будуть сповнені духом прориву, 
новаторства та інновацій. Почнуться апостольські підприємці. Як 
Авраам, вони діятимуть духом пророка в галузі бізнесу, здійснюючи 
подвиги заради Мого Царства. Навчай їх! Наставляй їх у силі та 
мудрості Мого Духа». 

Примітка: 

           Загальне пророче значення 2026 року — Ти світло в день темряви. Це надприродне 
зростання, жнива, примноження, досягнення, підвищення, мир, безпека та поступ(Бут. 
1:11–13; Іс. 60:1–22). 

Деякі пояснення: 

       Число “26” у єврейській гематрії має числове значення святого Імені Бога YHWH 
(Yod — 10, Hе — 5, Waw— 6, Hе — 5), що символізує божественну повноту, досконалість і 
Божу присутність. 

      “26” також пов’язується з (Kaf- vav) у єврейській традиції, що представляє силу спасіння. 
«Kaf-vav» означає «відкрита рука з цвяхами», що вказує на дари викуплення — праведність, 
силу, мудрість, багатство, міць, честь, славу та благословення,які почнуть проявлятися з 
особливою силою, починаючи з 2026 року! 

 

 

 



На завершення: 

"Пророцтва не принижуйте." (1Фес.5:20). 

        Стережіться і не зневажайте слово Господа. Божий план – на ваше благо. Однак ми самі 
несемо відповідальність за те, що відбувається у нашому житті.  

        Слухайте, люди Божі, послані Богом пророки — це не «артисти» і не «розважники». 
Стародавній Ізраїль зробив цю помилку, і це написано, щоб застерегти нас. Вони 
сприймали посланого до них Божого пророка як «жартівника», і Бог реагує так: 

“А ти, сину людський, сини твого народу умовляються про тебе при стінах і в дверях 
домів, і говорять один з одним, кожен зо своїм братом, кажучи: Увійдіть та послухайте, 
що це за слово, що виходить від Господа?  І прийдуть до тебе, як приходить народ, і 
сядуть перед тобою як Мій народ, і послухають твоїх слів, але їх не виконають, бо що 
приємне в устах їхніх, те вони зроблять, а серце їхнє ходить за захланністю їхньою. І ось 
ти для них, як пісня кохання, красноголосий і добрий грач, і вони слухають слова твої, але 
їх не виконують!  А коли оце прийде, ось воно вже приходить! то пізнають вони, що серед 
них був пророк. (Єз.33:30-33) 

“Итак, не кощунствуйте, чтобы узы ваши не стали крепче; ибо я слышал от Господа, 
Бога Саваофа…”  (Ис.28:22) 

 

          ПРИЙМІТЬ, ПОВІРТЕ, МОЛІТЬСЯ, ДІЙТЕ Й БУДЬТЕ СЛУХНЯНІ! 

 
“... Послухайте мене, ...! Віруйте в Господа, вашого Бога, і будете запевнені, вірте 
пророкам Його, і пощаститься вам!(2Хр.20:20)  

        Ісус наказав: “Хто вас приймає приймає Мене, хто ж приймає Мене, приймає Того, Хто 
послав Мене. Хто приймає пророка, як пророка, той дістане нагороду 
пророчу...(Матв.10:40,41) 

   Бог Небесний не змінився! Він все ще посилає одкровення через Своїх посланих пророків, 
щоб змінити життя тих, хто слухатиме, віритиме та буде слухняним. (Малахії 3:6, Ефесян 3:3-
11) 

Уся слава Богові! 

Ісус — Господь! 

Божии  послании  пророк, 

Сідней Інносент Алордей 

(Апостол Церкви «Жива Благодать» — Канів та Украї на) 

 

 

      


